
Zitat des Monats

„Vierzig Prozent der befragten Fahrschulen erwarten, dass ih-
nen keine Fahrschüler trotz der Schließung verloren gehen. Ich 
persönlich kann mir nur sehr schwer vorstellen, dass es nach 
der Wiedereröffnung der Fahrschulen schon kurzfristig zu einer 
Auslastung wie vor der Corona-Krise kommen wird.“
Jörg-Michael Satz Präsident MOVING Road Safety Association International e. V.
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Erwartungen an die Situation nach der Wiedereröffnung 
(davon ausgehend, dass am 20.04. wieder eröffnet wird): 

N: 793

N: 800

Erwartungen, wie viele Schüler durch die angeordneten  
Schließungen verloren gehen:

MOVING-Umfrage 03/2020

Meine Fahrschule wird wieder neue Fahrlehrer einstellen müssen

Meine Fahrschule wird genau da weiter machen, wo wir aufgehört haben 

Meine Fahrschule wird wohl geschlossen bleiben 
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Ich weiß  
es nicht.

Mehr als 50%.40 bis 50%.30 bis 40%.20 bis 30%.10 bis 20%.bis zu 10%. Gar nichts.
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